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Aos 23 dias do mês de outubro de 2017, às 10 horas, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, presentes os Vereadores: Ricardo 
Carneiro da Silva, Augusto César da Cunha Paiva, Ronaldo Francisco dos Santos, 
José de Arimatéia Jerônimo Santos. Para iniciar, a Mesa foi composta pelo 
Presidente da Sessão Solene, Vereador Ricardo Carneiro da Silva, pelo 
homenageado João Ivison Carneiro Silva, pelo Secretário de Desenvolvimento 
Econômico e Turismo Sr. Mouche Caminha, pelo Sr. Alberon Lisboa Secretário 
geral da União Nacional de Polícias Legislativa, pelo Promotor de Justiça, Sr. 
Marcelo Ijiete, pelo Sr. Presidente do Rotary Club, Levy Ribeiro. Para ocupar o 
plenário o Presidente convidou os Vereadores: Augusto César da Cunha Paiva, 
José de Arimatéia Jerônimo dos Santos, Ronaldo Francisco dos Santos. Na 
sequência o Presidente informa a abertura da Sessão Solene de entrega da 
Medalha Joaquim Nabuco ao homenageado João Ivison Carneiro Silva, pela 
conquista da medalha de ouro na modalidade Open e prata na categoria adulta da 
Olimpíada Caxangá Golf Club Recife e convida o Vereador Augusto César para 
fazer a leitura da Bíblia, em seguida foi feita a leitura do salmo 91, logo após a 
oração. Logo em seguida, o Presidente da sessão solene saúda a todos e dá as 
boas vindas no ato solene de entrega ao homenageado João Ivison. Em seguida, 
é feita a apresentação do Grupo de Percussão Especial do Cabo de Santo 
Agostinho. Dando continuidade, o Vereador Ricardo carneiro, parabeniza a 
apresentação e fala da importância de homenagear às pessoas que são símbolos 
de superação, esforço e perseverança, tendo como exemplo o homenageado João 
Ivison, o qual é um momento emocionante. Discorre sobre a importância do 
esforço e perseverança para ultrapassar os obstáculos e alcançar os objetivos, fala 
o quanto é tocante e comovente falar sobre João Ivison, principalmente por 
lembrar o tempo que teve de passar quando sofreu um acidente de trânsito, 
deixando-o sessenta dias sem nenhum movimento do corpo e o quanto a família é 
importante nesse momento de dificuldade, ressalta que Ivison é exemplo para os 
que se encontram deprimidos e desestimulados de viver, pois o homenageado é 
uma pessoa encantadora o qual exerce trabalho social com o povo e tem uma 
história linda de superação. Em seguida, o Presidente passa a palavra para o 
Secretário Paulo Caminha, que saúda a todos e parabeniza o Vereador Ricardo 
Carneiro pela excelente escolha da Medalha ao homenageado João Ivison, saúda 
a Srª Rose, esposa do homenageado, e fala da pessoa simpática e de grande 
energia que é João Ivison, humano de superação, motivação e de reflexão 
histórica de vida. Dando continuidade, o Secretário fala sobre a satisfação do 
suporte que a Secretaria da ao atleta que hoje se encontra de alto nível brasileiro, 
dando exemplo de vida e levando o nome da cidade para fora do país. Em 
seguida, o Presidente passa a palavra ao Sr Alberon Lisboa Presidente da 
Federação Pernambucana, saúda a todos da Mesa, ao Vereador Ricardo Carneiro 
e ao homenageado João Ivison, agradece à Câmara de Vereadores pela 
homenagem e pela percepção que o esporte representa a vida da sociedade, 
parabeniza o Vereador Augusto César pela escolha da citação do salmo, fala que 
é maravilhoso ouvir a palavra de Deus. Dando continuidade, discorre sobre um 
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breve relato histórico sobre o esporte de Tiro com Arco e diz que 1980 a 1992 foi 
realizada as primeiras olimpíadas e entre os participantes estava o Sr. Aldolfo 
Porta. Dando continuidade, ressaltou que o atual Presidente da Confederação, Sr. 
Vicente, trouxe o esporte Tiro com Arco para Pernambuco e que no ano de 1993 o 
primeiro brasileiro a participar da disputa ficou em terceiro lugar e que em 1996 foi 
um ano marcado de vitórias também, pela medalha de ouro. Em seguida ressalta 
que o homenageado João Ivison está firmando base sólida à nível nacional, diz da 
convivência que mantem com João desde 2014, por meio da diretoria da 
federação, fala que a homenagem é dada não só a Ivison mas sim a toda 
sociedade que é representada por ele, destaca a importância e exemplo dados 
pelo homenageado, do quanto se faz necessário o recuo como exemplificado na 
flecha, para que seja alcançado o objetivo. Dando continuidade, o Presidente 
passa a palavra para o Sr. Marcellus Vegtte que saúda a todos presentes, ao 
homenageado, destaca que aprendeu muito com João e com o esporte arco e 
flecha mas que o que chama a atenção é que ele é muito curioso, a vontade de 
aprender de João Ivison é maior que qualquer outra coisa. Dando sequencia, 
Marcellus relata que o verdadeiro campeão nem sempre é o que se encontra no 
primeiro lugar, mas o que alcança o seu objetivo. Fala do momento que esteve 
com João Ivison em palestra concedida e realizada por João aos estudantes na 
cidade de Ipojuca, sobre as drogas, momento ímpar, pois a presença de João é 
como uma cereja no bolo. Em seguida, destaca a importância do homenageado 
em realizar palestras aos estudantes nas escolas dos municípios e cidades 
vizinhas. Em contínuo, parabeniza os Vereadores desta Casa Legislativa e a todos 
pela aprovação do projeto em homenagem ao atleta João Ivison. Em seguida, o 
Presidente passa a palavra ao Presidente do Rotary Club Sr. Levy Ribeiro, o qual 
saúda a Mesa, a todos, fala da importância de se olhar as pessoas como pessoas, 
é o lema que se tem para se adotar. Parabeniza o Vereador Ricardinho pela 
brilhante homenagem. Em seguida, o Presidente passa a palavra ao Vereador 
José de Arimatéia, que saúda a todos, cumprimenta o Vereador Ricardinho pela 
iniciativa da entrega da Medalha de muito bom gosto, escolha justa, cumprimenta 
a Mesa aos colegas Vereadores: Augusto César e Ronaldo Francisco, à plateia, 
aos Professores: Adriano e João. Em seguida o Vereador Arimateia fala que o 
homenageado João Ivison é um vencedor mas não pelo talento, e sim por acertar 
o alvo da vida, um exemplo de que podemos ultrapassar nossos obstáculos. 
Dando continuidade, o Presidente passa a palavra para o filho do homenageado,  
que saúda a todos os presentes e agradece a presença de todos, fala da felicidade 
que está sentindo na homenagem concedida ao seu pai e que está orgulhoso 
desse momento. Em seguida o Presidente passa a palavra ao Vereador Ronaldo, 
que saúde a todos, à Mesa, parabeniza o ato solene e a homenagem estabelecida 
a João Ivison, na oportunidade o Vereador Ronaldo faz um resgate do tempo em 
que João Ivison participou e ganhou a premiação de Rei Momo e fala da 
importância da família como apoio de superação dos obstáculos do dia a dia. Em 
seguida o Presidente da sessão solene, passa a palavra para o homenageado que 
saúda a todos e agradece pela presença e pela dedicação que recebeu durante 
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todo o percurso de vida, em sua longa caminhada; agradecimentos ao Vereador 
Ricardo Carneiro, ao Vereador Augusto César, ao Vereador Ronaldo Francisco, ao 
Sr. Daniel, à Srª Zélia, ao Sr. Paulo, ao Sr. Vanderlon, ao Sr. Marcellus, ao Sr. 
Mouche, à Srª. Marinalva, ao Sr. José, à esposa Rose e ao filho que se encontram 
24 horas presente em sua vida. Dando continuidade aos agradecimentos, 
agradece à Shirley, à Jair e a Nívea, fala da importância da Lei municipal do Bolsa 
Atleta. Em seguida, o Presidente da sessão solene Vereador Ricardo Carneiro, 
fala sobre a solicitação ao Poder Executivo do Plano Municipal de Mobilidade 
Urbana, agradece a presença de todos, encerra a Sessão Solene, e, não havendo 
mais nada a tratar, e para constar, eu, Jackelyne Soares de Carvalho, lavrei a 
presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente e 
Vereadores presentes.      
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